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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA VINTE DE
MAIO DO ANO DOIS MIL E VINTE E QUATRO
No dia vinte do mês de maio do ano dois mil e vinte e quatro, às dezenove horas, no Plenário da Câmara
Municipal de Coxim, sito a Rua João Pessoa, nº 130, realizou-se a presente Sessão Ordinária, sob a presidência
do Vereador Ademir Peteca e secretariado pelo Vereador William Meira, foi constatada a presença dos seguintes
Vereadores(as): Abilio Vaneli, Ademir Peteca (Ademir Ferreira da Silva), Adriana Nabhan(ONLINE), Ângelo Gari
(Ângelo Aparecido Gonçalves), Carlos Henrique, Flávio Duarte, Jefferson Aislan, João do Posto(ONLINE), Prof.ª
Marly Nogueira, Marcinho Souza, Vilmar Vendruscolo, William Meira e Zanon Lamunier. Foi constada a ausência
do Vereador Carlos Henrique devidamente justificado por atestado médico. Após composição da Mesa, o
Presidente declarou aberta a presente Sessão Ordinária, convidou todos para entoar o Hino do Estado. Ato
continuo passou para o PEQUENO EXPEDIENTE: 1ª PARTE – APRESENTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO
ANTERIOR: Foi apresentada a Ata da Sessão Ordinária do dia 06/05/2024. Após apresentação, foram colocadas
em discussão, em votação e aprovadas por unanimidade de votos, na forma simbólica. 2ª PARTE –
EXPEDIENTE RECEBIDO DO PODER EXECUTIVO: 01) Projeto de Lei Ordinária nº 19/2024, de autoria do
Poder Executivo, que dispõe sobre a implantação e organização do Conselho Municipal da Pessoa com
Deficiência e dá outras providências; 3ª PARTE – LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS E
EXPEDIDAS: Foram lidas várias correspondências, as quais foram despachadas à Secretaria Legislativa, para
disponibilização de cópias aos interessados e arquivo. 4ª – PARTE - LEITURA DAS MATÉRIAS
APRESENTADAS PELOS VEREADORES: 1.1) Projeto de lei Ordinária nº 17/2024, de autoria do Ver. Jefferson
Aislan que denomina de Rua Jacinta Ramos Cruz Mariano, a Rua Projetada, situada no Bairro Residencial Pé de
Cedro (PREVISUL). Com soma do Ver. William Meira; 1.2) Projeto de lei Ordinária nº 18/2024, de autoria do Ver.
Jefferson Aislan que denomina de Rua Luiz Ferreira de Lima, a Rua Projetada, situada no bairro Vila Mariana;
02) Requerimentos nº 38, 39, 40, 41, 42, 43 e 44 /2024, cuja autoria e ementa estão descritas na fase da ordem
do dia ; 02) Indicações nº 88, 89, 90, 91, 92, 93, 94, 95, 96, 97 e 98 /2024 de autoria dos Vereadores Vilmar
Vendruscolo, Adriana Nabhan , Carlos Henrique e Angelo Gari; QUESTÃO DE ORDEM: 01) Foi apresentada
uma questão de ordem de autoria do Ver. William Meira sobre a forma de leitura dos ofícios que é feita de forma
simplificada, tendo em vista a celeridade da realização das sessões.
Acatada pelo Presidente da Mesa Diretora, foi colocada em discussão e em votação as opções de leitura integral
ou leitura simplificada dos ofícios. Por sete votos a favor e duas manifestações contrárias dos vereadores Flavio
Duarte e Vilmar Vendruscolo, a leitura simplificada foi aprovada e ficou portanto determinada a manutenção
dessa forma de leitura conforme praticado nas sessões anteriores; 5ª - PARTE – APRESENTAÇÃO VERBAL DE
INDICAÇÕES E REQUERIMENTOS: Vereador Zanon Lamunier: Solicita ao gerente de trânsito, Honório
Malaquias, que inicie a pintura das faixas na Ponte Velha, que vai para o Piracema. A tinta já está disponível e a
pintura é necessária para garantir a segurança dos motoristas e pedestres que cruzam a ponte; Vereador Flávio
Duarte: 01) Solicita a Secretaria Municipal de Obras, a realização dos seguintes serviços: a) reitera o pedido pelo
patrolamento da rua Ilda Kohl no bairro Olívio Kohl, uma vez que a rua está em péssimas condições e prejudica o
tráfego de veículos e pedestres; b) o patrolamento da rua José Antônio no bairro Piracema, uma vez que a rua
está cheia de buracos e precisa de reparos urgentes; c) a recuperação da rua Papoula no bairro Vila Bela. A rua
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está deteriorada e dificulta o acesso dos moradores; 02) Solicita à Secretaria de Desenvolvimento Sustentável a
emissão de licença para perfuração de um poço na feira do produtor, devido a importância de garantir o
abastecimento de água para os produtores locais. Ver. Vilmar Vendruscolo: 01) Solicita ao senhor Rogério
Francisco Rosa, para que estenda a coleta de lixo nas colônias de nosso município. ; Ver. Abilio Vaneli: 1)
Solicita ao senhor Celso do Espírito Santo, gerente de iluminação pública, ao nosso gerente de projetos Américo
e ao prefeito Edilson Magro tendo em vista a boa arrecadação do município de Coxim com a taxa de iluminação
pública, indico e solicito a elaboração de projeto para que seja colocada iluminação pública no trecho da ciclovia
compreendido entre a Universidade Federal de Coxim de Estado Mato Grosso do Sul - UFMS e o Cristo
Redentor do Pantanal; 2) Considerando que foi publicado um decreto pelo prefeito nomeando uma equipe para
revisar o Plano Municipal de Educação no primeiro biênio; Considerando a importância da nomeação do
Conselho Municipal de Educação para assegurar uma revisão efetiva e participativa do Plano Municipal de
Educação; Solicito à secretária de educação, Michele Proença, que encaminhe a esta Casa de Leis informações
detalhadas sobre a nomeação, existência e reuniões regulares do Conselho Municipal de Educação do município
de Coxim. Vereador William Meira: 01) Solicita a Confederação de Crédito Cresol a abertura de uma agência ou
posto de atendimento no município de Coxim uma vez que a sua presença facilitará o acesso da população a
crédito, impulsionando o desenvolvimento de projetos em áreas como turismo e agricultura familiar. A indicação
foi feita em parceria com o vereador Abílio Vanelli; 02) Solicita ao prefeito municipal Edilson Magro que atenda a
comitiva dos vereadores que foram a Brasília no sentido de levar o encaminhamento junto ao COINTA -
Consórcio intermunicipal

Justificativa

de Taquari solicitando relatório detalhado sobre os ônibus de transporte escolar dos respectivos Municípios que
integram o consórcio para saber a informação de qual o número integra uma frota própria de cada município e
qual o número integra uma frota locada ou terceirizada de cada respectivo município. Vereadora Prof.ª Marly
Nogueira: 1) Solicita à secretária de educação Michele Proença, à secretária de gestão Veronildes Batista e ao
prefeito Edilson Magro a construção de pelo menos uma sala em cada uma das cinco creches de Coxim com
recursos próprios. A criação de mais vagas nas creches, se justifica devido à alta demanda e à dificuldade que
muitas mães enfrentam para conciliar a vida profissional com o cuidado dos filhos; GRANDE EXPEDIENTE –
USO DA TRIBUNA: Ato contínuo, de acordo com o sistema de rodizio controlado pela Primeira Secretaria,
fizeram uso da Tribuna Livre, com possíveis alterações mediante permuta, os seguintes Vereadores: Marcinho
Souza, Prof.ª Marly Nogueira, Vilmar Vendrúscolo, William Meira, Zanon Lamunier, Abilio Vaneli, Ademir Peteca,
Adriana Nabhan–, Ângelo Gari, Flavio Duarte e Jefferson Aislan. ORDEM DO DIA: Foi apresentado ao Plenário
as seguintes matérias, todas aprovadas por unanimidade em votação simbólica: 1) Projeto de Lei nº 05E/2024 de
autoria do Poder Executivo que autoriza o Poder Executivo Municipal a proceder a doação de imóvel e dá outras
providências; 2) Requerimento nº 38/2024 de autoria do Ver.Vilmar Vendruscolo que requer Moção de
Congratulação Aparecido Jorge da Rocha. O ver. Abilio VAneli somou ao presente requerimento;
3)Requerimento nº 38/2024 de autoria do Ver. Jefferson Aislan e Marcinho Souza que requer moção de pesar
aos Familiares de Delaide Nunes Paniago. Com soma dos veeradores João do Posto e William Meira;
4)Requerimento nº 39/2024 de autoria do Ver. Jefferson Aislan que requer Moção De Pesar Aos Familiares de
Dilva Matias dos Santos; 5)Requerimento nº 40/2024 de autoria: Ver.ª Prof.ª Marly Nogueira que requer Moção
de Congratulação para Associação Grupo Girassol; 6)Requerimento nº 41/2024 de autoria Ver.Jefferson Aislan
que requer Moção de Pesar aos familiares de Claudio dos Santos Matias; 7)Requerimento nº 42/2024 de autoria
da Ver.ª Adriana Nabhan que requer moção de congratulação para Marina Helena Bérgamo Silva, pela iniciativa,
dedicação e organização na arrecadação de mantimentos para as vítimas do Rio Grande do Sul-RS;
8)Requerimento nº 43/2024 de autoria do Ver.Jefferson Aislan que requer Moção de Pesar aos familiares de
José Gonçalves de Moura; 9)Requerimento nº 44/2024 de autoria do Ver.Angelo Gari que requer Moção de
Congratulação para o Sr. Luciano Sader Vilela. . Encerrada esta parte dos trabalhos, passou para as
EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Ver. Flávio Duarte (União Brasil): divulgou a programação da Festa da Comunidade
de Siviolândia e fez uma breve atualização sobre a limpeza da ciclovia, mencionando que já cobrou o engenheiro
Luciano sobre a sua realização. Ato contínuo, o Presidente agradeceu a presença de todos, convidou-os para a
Sessão Ordinária
para o dia 27 de maio e declarou encerrada a presente reunião. Eu, Vereador William Meira, 1º Secretário,
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apresento esta Ata para leitura, discussão e aprovação na forma regimental.
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